
 
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 2. redne seje Komisije za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje, 

ki je bila v torek, 27. junija 2023, ob 14.00 uri,  
v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
 
 
Predsednik komisije Leon Podlinšek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Dominik Ocvirk, Samo Seničar, Srečko Erjavec, Bojan Šrot, 
Flurina Ametaj, Danilo Krajnc in Sandi Šarman.  
 
Opravičila sta se: Inge Kobe in Vlajko Vučenović.  
 
 

PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 
1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 28. februarja 2023 
3. Pregled aktivnosti mednarodnega sodelovanja do 2. seje komisije 
4. Seznanitev s predvidenimi aktivnostmi na področju mednarodnega sodelovanja v letu 

2023 
5. Pobuda Veleposlaništva Ukrajine za sklenitev sporazuma o vzpostavitvi partnerstva in 

sodelovanja med mestoma Celje (Republika Slovenija) in Krivij Rih (Ukrajina)  
6. Razno 
 
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje je z 8 glasovi »ZA« od 8   
prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP:  
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 2. 
redne seje v celoti. 
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K 2. točki 

Sprejem zapisnika 1. redne seje z dne 28. 2. 2023 
 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s sprejemom zapisnika 1. redne seje z dne 28. 2. 2023. Pripomb ni bilo.  
 
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje je z 8 glasovi »ZA« od 8  
prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme zapisnik 1. 
redne seje z dne 28. februarja 2023. 
 
 

K 3. točki 
Pregled aktivnosti mednarodnega sodelovanja do 2. seje komisije 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predsednik, ki je prisotne člane komisije seznanil 
z aktivnostmi mednarodnega sodelovanja. Povedal je, da je Mestna občina Celje gostila 
veleposlanici Zvezne republike Nemčije ter Indije in veleposlanike Makedonije, Nizozemske in 
Kosova. V Celju sta bili tudi delegaciji Singna in Grevenbroicha. 
 
Dominik Ocvirk je povedal, da z mestom Grevenbroich potekajo intenzivni pogovori o sodelovanju 
na kulturnem in športnem področju, ki naj bi se vzpostavilo še v letošnjem letu.  
 
Samo Seničar je nadaljeval razpravo z informacijami, ki jih je prejel tekom vseh obiskov in 
dogodkov v Celju. Z delegacijo mesta Singen je bilo dogovorjeno, da se jih obišče v širši zasedbi, 
tako kulturnikov kot tudi športnikov, vse z namenom, da se vzpostavi trdno in trajno sodelovanje. 
Potekajo tudi pogovori o morebitnem shadowingu. Nizozemski veleposlanik se je udeležil 
kolesarske konference v Celju. Delegacijo iz Celja je povabil na Nizozemsko na ogled trajnostnih 

rešitev na področju mobilnosti in zelenih politik. Predlagal je tudi pobratenje s kakšnim od 
Nizozemskih mest. Veliko stikov in pogovorov je tudi med županoma Celja in Velesa. Aktivnosti  
potekajo tudi s kosovskim mestom Prizren. 
 
Bojana Šrota je zanimalo, kako pride do odločitve, koga iz komisije se povabi na srečanja tujih 
delegacij. Predsednik je povedal, da člani komisije prejmejo vabilo na srečanje in da z mag. 
Barbaro Bošnjak že usklajuje, da bi bilo na tovrstnih srečanjih več članov komisije.  
 
Srečko Erjavec je mnenja, da so vsa mesta, s katerimi potekajo stiki in aktivnosti zelo oddaljena. 
Predlagal je, da se išče mesta, ki so bližje Celju, kar bi omogočalo redne obiske in posledično 
boljše sodelovanje. 
 
 

K 4. točki 
Seznanitev s predvidenimi aktivnostmi na področju mednarodnega sodelovanja v letu 2023  
 
Predsednik je povedal, da se jeseni predvideva obisk mesta Grevenbroich in septembra 
sodelovanje na kulinaričnem festivalu v Gaziantepu, ki bo potekalo skupaj s Srednjo šolo za 
gostinstvo in turizem. Predvideno je intenziviranje odnosov oz. sodelovanja s Ćuprijo, predvsem 
na področju mladih, kulture in izobraževanja. Z mestom Veles se predvideva ponovna vzpostavitev 
sodelovanja. Obeta pa se tudi sodelovanje z Veszpremom na področju mladih in kulture.  
 
Predsednik predlagal, da se v letu 2024 začnejo obiski tujih mest že spomladi. V nadaljevanju je 
pozval člane komisije, da podajo svoje predloge za aktivnosti v letošnjem letu.  
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K 5. točki dnevnega reda 
Pobuda Veleposlaništva Ukrajine za sklenitev sporazuma o vzpostavitvi partnerstva in 

sodelovanja med mestoma Celje (Republika Slovenija) in Krivij Rih (Ukrajina)  
 
Predsednik je predstavil pobudo Veleposlaništva Ukrajine za sklenitev sporazuma o vzpostavitvi 
partnerstva in sodelovanja med mestoma Celje in Krivij Rih.  
 
Srečko Erjavec je pojasnil, da je komisija že v prejšnjem mandatu obravnavala takšno pobudo, a 
da so zaradi trenutnih razmer v Ukrajini, člani komisije sprejeli sklep, da kakršnokoli sodelovanje 
v tem trenutku ni možno. 
 
V razpravi so člani komisije izmenjali mnenja glede pobude Veleposlaništva Ukrajine. Enotni so si 
pri stališču, da pobude ne bi zavrnili v naprej. Kakršno koli povezovanje pa zaradi trenutnih razmer 
v Ukrajini ni možno. Bojan Šrot je izpostavil, da je mesto Krivij Rih zelo oddaljeno od Celja in 
predlagal, da se raje vzpostavijo stiki s kakšnim mestom na zahodu Ukrajine. Samo Seničar ne 
vidi podobnosti med mestoma, saj da gre pretežno za industrijsko mesto. Sandi Šarman meni, da 
je pobuda podana zato, da bi se Ukrajina čim bolj in čim hitreje povezala z Evropo. Tudi on ne 
vidi nobene podobnosti med mestoma, zato je predlagal, da se vzpostavijo stiki z bolj podobnimi 
mesti in predvsem, da so le ta bližje. Dominik Ocvirk vidi smisel povezovanja v tem, da so med 
mesti vzpostavljeni intenzivni stiki in možnosti sodelovanja.  
 
Na podlagi povedanega je predsednik predlagal, da se sporazum o vzpostavitvi partnerstva in 
sodelovanja z mestom Krivij Rih trenutno ne podpiše.  
 
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje je z 8 glasovi »ZA« od 8  
prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira sodelovanje z 
ukrajinskim mestom Krivij Rih ali katerim drugim ukrajinskim mestom v prihodnosti, ko bo 
omogočeno sodelovanje in izmenjava civilne družbe in institucij med mesti.   

 
 

K 6. točki 
Razno 

 
Predsednik je ponovno pozval člane komisije, da podajo svoje predloge na področju 
mednarodnega sodelovanja. 
 
Dominik Ocvirk je mnenja, da ima komisija dobro zastavljeno delo in povprašal, kakšno je mnenje 
ostalih članov glede obiska Slavonskega Broda in Doboja.  
 
Bojan Šrot meni, da je obisk teh dveh mest nujen. Z njim se je strinjal predsednik, ki je bolj 
naklonjen obisku bližnjih mest. Predlagal je, da se  Slavonski Brod in Doboj obiščeta še letos.  
 
Srečko Erjavec, Samo Seničar in Bojan Šrot so razpravljali tudi o primernosti povezovanja z 
mestom Veszprem, saj sta si mesti zelo podobni. Predsednik je predlagal, da se razmisli o 
intenzivnejših odnosih z mestom Veszprem, s čimer so se ostali člani komisije strinjali.  
 
Ob koncu razprave so člani komisije izrazili željo, da bi bili bolj vključeni v mednarodne aktivnosti 
v Mestni občini Celje in da si želijo več informacij z različnih obiskov tujih delegacij.  
 
 
Seja komisije je bila končana ob 14:37. 
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Zapisal:                                                                                           
Anže Seničar         Tina Vrečko  
koordinator          vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
Leon Podlinšek 
predsednik komisije 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA 
 
 
 
Datum: 3. julij 2023 
Številka zadeve: 032-2/2023  
 
 
 


